
Αξιότιμοι κύριοι/κυρίες,  
 

Εκ μέρους του μη κερδοσκοπικού οργανισμού Άρτεμις, θα θέλαμε να σας 
ενημερώσουμε για την έναρξη ενός νέου προγράμματος υποτροφιών για 

Μηχανολόγους Μηχανικούς, στο οποίο καλούνται μαθητές λυκείου να 
υποβάλουν αίτηση. 
 

Το πρόγραμμα προσφέρει έως και δύο υποτροφίες ετησίως για 
προπτυχιακές σπουδές στη Σχολή Μηχανολόγων Μηχανικών του Imperial 

College London, ενός από τα κορυφαία πανεπιστήμια παγκοσμίως. Η 
πρωτοβουλία αυτή έχει ως σκοπό να δώσει ευκαιρίες και να ενδυναμώσει 
νέους που ονειρεύονται να φτάσουν την αριστεία και να παρακολουθήσουν 

σπουδές μηχανολογίας στο εξωτερικό. 

ΑΝΑΛΥΤΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ  

Τίτλος Σπουδών: Προπτυχιακό (MEng), Σχολή Μηχανολόγων Μηχανικών, 
Imperial College, Λονδίνο 

Υποτροφία: Το πρόγραμμα υποτροφιών καλύπτει 100% των διδάκτρων 
(Overseas Tuition Fees) για την 4ετή διάρκεια σπουδών 

Διαθέσιμες θέσεις: Έως δύο νέες υποτροφίες θα δίνονται ανά 
ακαδημαϊκό έτος 
Κριτήρια Επιλεξιμότητας: Το Πρόγραμμα Υποτροφιών είναι ανοιχτό σε 

φοιτητές ηλικίας 17-21 ετών που πληρούν τις προϋποθέσεις εισαγωγής που 
ορίζει το Imperial College για το έτος εισαγωγής τους. Απαιτείται άριστη 

γνώση της ελληνικής και της αγγλικής γλώσσας. 

Κριτήρια επιλογής: 

Κάθε αίτηση που πληροί τα κριτήρια επιλεξιμότητας θα αξιολογηθεί βάσει 
κριτηρίων επιλογής που καθορίζονται κάθε χρόνο από την Άρτεμις. 

Προτεραιότητα θα δοθεί σε υποψηφίους που επιδεικνύουν ακαδημαϊκή 
αριστεία και/ή βάση κοινωνικοοικονομικών κριτηρίων. Μόνο οι υποψήφιοι 
που θα προκριθούν θα ειδοποιηθούν και ενδέχεται να προσκληθούν σε 

συνέντευξη, είτε με φυσική παρουσία είτε μέσω τηλεδιάσκεψης, ως μέρος 
της διαδικασίας αξιολόγησης του προγράμματος υποτροφιών. 

Ο έλεγχος επιλεξιμότητας, η αξιολόγηση, η κατάταξη των αιτήσεων και η 

επιλογή των υποψηφίων θα πραγματοποιηθούν από την Επιτροπή 
Αξιολόγησης που ορίζει η Άρτεμις. Ο Οργανισμός διατηρεί το δικαίωμα να 

ζητήσει, εντός προθεσμίας που θα οριστεί, οποιοδήποτε πρόσθετο 
διευκρινιστικό έγγραφο κρίνει απαραίτητο για την ολοκληρωμένη 
αξιολόγηση των αιτήσεων. 

Οι υποψήφιοι φοιτητές φέρουν την αποκλειστική ευθύνη για την 

εξασφάλιση της εισαγωγής τους στο πρόγραμμα σπουδών του 
πανεπιστημίου. Οι υποτροφίες που θα δωθούν από την Άρτεμις εξαρτώνται 

από την επιτυχή εισαγωγή στο πρόγραμμα σπουδών. Οι επιτυχόντες 
υποψήφιοι που χρειάζονται περαιτέρω ενίσχυση για την κάλυψη των 
εξόδων διαβίωσης κατά τη διάρκεια των σπουδών τους ενδέχεται, υπό 



ορισμένες συνθήκες, να λάβουν πρόσθετη υποστήριξη στο πλαίσιο του 
προγράμματος υποτροφιών. 

Διαδικασία υποβολής αιτήσεων: 

Οι ενδιαφερόμενοι που επιθυμούν να υποβάλλουν αίτημα για το 
πρόγραμμα υποτροφιών θα πρέπει να στείλουν τα παρακάτω (στην αγγλική 
γλώσσα): 

1. Μονοσέλιδο βιογραφικό σημείωμα 

2. Προσωπική δήλωση (έως 200 λέξεις) 
3. Λίστα ακαδημαϊκών αποτελεσμάτων και επιτευγμάτων 

στην ηλεκτρονική διεύθυνση scholarships@artemis.ngo 

Προθεσμία υποβολής αιτήσεων:  Αιτήσεις γίνονται δεκτές για το 

ακαδημαϊκό έτος 2025-26, μέσω email, έως την 31η Ιανουαρίου 2025. Η 
Άρτεμις διατηρεί το δικαίωμα να μην προχωρήσει σε απονομή υποτροφιών 

μέχρι να βρεθεί κατάλληλος υποψήφιος. 

Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την Άρτεμις και το πρόγραμμα 
υποτροφιών μπορείτε να βρείτε στον ακόλουθο σύνδεσμο: 
https://artemis.ngo/programs.php?lang=el. 

 
Σας ευχαριστούμε θερμά και παραμένουμε στη διάθεσή σας για 

οποιαδήποτε διευκρίνιση στην ηλεκτρονική διεύθυνση: 
scholarships@artemis.ngo 

Με εκτίμηση, 

Άρτεμις AMKE 
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